



ОТВОРЕНИ ДАН У ЈАГОДИНИ 17. АВГУСТА



Очекује се да преко 10.000 људи тога дана обиђе најбољу туристичку дестинацију у свету, у којој у пречнику од 500 метара могу бесплатно посетити први Аква парк у Србији, Зоолошки врт, Музеј воштаних фигура, Градски парк „Ђурђево брдо” са јединим вештачким водопадом на Балкану и системом фонтана дужине 122 метра, као и Тржни центар „ВИБО” у коме се могу наћи познате светске марке по приступачним ценама

**ПРОШЛЕ СЕДМИЦЕ ПОДЕЉЕНИ ВАУЧЕРИ ПОПЛАВЉЕНИМ ДОМАЋИНСТВИМА
НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЈАГОДИНЕ** (Страна 2)

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ ОБЕЗБЕДИЛА ДОНАТОРЕ ЗА 300 ПОПЛАВЉЕНИХ ПОРОДИЦА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА - СВАКА ПОРОДИЦА ЈЕ ДОБИЛА ПО 22.500 ДИНАРА



На иницијативу Скупштине града Јагодине, добротворна фондација Српске православне цркве „Човекољубље”, уз подршку својих партнера из међународне организације „ACT Alliance” са седиштем у Женеви, прикупила је 60.000 евра донације за 300 породица са територије града Јагодине, чијим домаћинствима је причињена материјална штета за време поплава јуна месеца ове године. Породице су добиле картице са износом од по 22.500 динара



**ФАКУЛТЕТ ПЕДАГОШКИХ НАУКА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**
35000 Јагодина, Милана Мијалковића 14
тел. 035/8223-805,
објављује:

**Конкурс за избор једног наставника у звање доцент
за научну област Филолошке науке,
за ужу научну област Енглески језик са методиком,
на одређено време од пет година, са 30% радног времена**

Услови: научни назив доктора наука за научну област за коју се кандидат бира, претходни степени студија завршени са просечном оценом најмање осам (8) и остали услови прописани чланом 74. и 75. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21 - аут. тумачење, 67/21 - др. закон и 67/21), Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу, прецишћен текст, број 1-01-480 од 3.6.2022. године, Правилником о критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу, прецишћен текст, број 1-01-478 од 3.6.2022. године, са накнадним одлукама о измени и допуни овог правилника које нису обухваћене прецишћеним текстом (оба правилника доступна су на сајту Универзитета у Крагујевцу <https://www.kg.ac.rs/dokumenti.php> на картици Универзитетски прописи, избори у звање наставника); као и непостојање сметњи из члана 72. став 4. Закона о високом образовању.

Уз пријаву на конкурс доставити у папирној форми: оверене фотокопије диплома као доказ о одговарајућој стручној спреми и завршеним претходним степенима студија, оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених, оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству (не старије од 6 месеци), доказ надлежног органа (полицијска управа) о неосуђиваности у смислу члана 72. став 4. Закона о високом образовању.

Сву документацију са доказима о испуњености услова конкурса кандидати су обавезни да доставе у електронском облику, на начин утврђен Упутством за примену, начин достављања, попуњавања и утврђивање релевантних докумената које кандидат доставља у току поступка избора у звање, које је саставни део Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу, број 1-01-480 од 3.6.2022. године.

Рок за подношење пријава на конкурс је 15 дана од дана објављивања. Неблаговремене и некомплетне пријаве неће се разматрати.

ДЕКАН
Проф. др Виолета Јовановић

На основу одредаба закона о јавној својини („Сл. гласник РС”, бр. 72/11, 83/13, 105/14, 104/16 - др. закон, 108/16 и 113/18 и 153/20), одредаба Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС”, бр. 16/16) и Одлуке в.д. директора бр. 8065 од 18.07.2023. год. Општа болница Ђуприја објављује:

**ОГЛАС
за јавно надметање
за продају секундарних сировина**

I Назив	почетна цена
1. отпадно гвожђе	20,00 динара по кг
2. отпадни челични лим	18,00 динара по кг
3. отпадне канте са дијализе од 10л са затварачем	7,00 динара по кг
4. отпадни папир	2,00 динара по кг
5. електронски отпад	5,00 динара по кг

Јавно надметање ће се одржати седмог дана од дана објављивања овог огласа у листу „Нови пут” са почетком у 12 часова у Управној згради Опште болнице Ђуприја, у ул. Миодрага Новаковића бр. 78.

Напомена: почетна цена исказана је без пореза

II УСЛОВИ

- Право учешћа имају сва заинтересована лица, која поседују потребну дозволу надлежног органа у складу са Законом о управљању отпадом.
- Продаја ће се обавити са лицем које понуди највишу цену, закључивањем уговора о купопродаји на период од годину дана.
- Порезе и остале евентуалне трошкове, који могу проистећи из закљученог уговора сноси купац.

III УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Право учешћа на јавном надметању имају сва заинтересована лица која су дужна да доставе уредне пријаве до 11:30 часова, до дана предвиђеног за одржавање јавног надметања.

Уредна и потпуна пријава треба да садржи све податке о подносиоцу:

- за физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, фотокопију личне карте
- за предузетнике; име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствени број грађана, назив радње, матични број, копије решења о упису предузетника у регистар код надлежног органа
- за правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, као и пуномоћје за лица које заступа подносиоца пријаве, уколико у поступку јавног надметања не приступи директор.

Пуномоћје за лица која заступају другог подносиоца пријаве.

Подносиоци неблаговремене и непотпуне пријаве не могу учествовати у поступку јавног надметања, а непотпуне и неблаговремене пријаве се одбањују.

Поступак јавног надметања сматра се успешним и у случају достављања једне исправне пријаве за учешће, којом се подносилац пријаве региструје и присуствује јавном надметању и проглашава купцем, ако прихвати почетну цену.

Разгледање предмета продаје врши се сваког радног дана у периоду од 08.00 до 14.00 часова у кругу Опште болнице Ђуприје, ул. Миодрага Новаковића бр. 78, Ђуприја.

Све додатне информације могу се добити на тел: 060/80-22-007 Горан Вукобрад
В.д. директор Опште болнице Ђуприја др Слободан Гајић

ROANDA KOMERC

STIHL

PRODAJNO SERVISNI CENTAR

POSETITE NAS!



ЋУПРИЈА - Kneza Miloša 65 - 035/ 810 2244